WbVl vl

Al u)l=all -1
@l Lo plss Uay o Uss 15 Lo Lialbol 15] Miod céi ol Guais ladls 885 &lasVl oo £65 a>g oo -1
Lildaso o Lpiuilgd g wVsleall sl ass SlasVl o gl 1aa &wls Ol « LoVl (e bas iy Bgaw
. aglpdl lpizms @801 UliSoy lp) Aalaioll &gV
15] Wiod , Lpsizess 8895 Ol Siou V ells gog wldagoll Guis e zuii ol SlasVl o ,31 egi Jisd S
Ol pg) iy boaic 3l dismew Sl 8,1 lwe plsi U] GSou V dygiue Wl (sle 15y Lo,
glxo JS 9 2 V Oldasall
 &lgaine ol ol algine oyl (o bl 038 O]
o> Loy 9 @loszeoll bl gaos Sl OlilKoYl gao> 3,5 oliss Lo @ulguine &y 09 uSaill U
Lpcgdy Jloiml ax)s
&Sow ol 6 Jld  .auslguinc @ym "elgpdl (58 il (swo," ¥ dliol -2
- Alguue @i " OlS7 (sle Seiz panS oo WbS AW e " X
b ceadl O 13] @&iSow dx C - s
JWU>] Ugg @il sl OIS 13] d&Sow dzeps A -
JWsbg il wmeadl OIS Is] @&Sow aswis 73 -
omsilgnine gl o &gSe allguine sz " uise 398 Asld (s, " K
{FF;FP;PF; PP} &Sonll zilu)l dcgoxo

wixlhae -3
lilSoVl ugS — aulloVl -a

. 88| ot asilgine @,z aiSiownd] 2ol oo oo A JS
Q o @ 50, 8 WLilSoVl LS ot adlgine @,z @Sl 2olid] dcgamo

" 82>y 850 398l asld (sw, " @2l badirell WLl weS Q ={F; P} *  aliol

" 8219 850 il sy " Azl bwisell wlulSeYl weS O ={1,2;3;4;5;,6} *
o=l -b

" el Huwiso 398l deld (sw, " @il o WA 9d A= {pp;FF} X aliol

"8a>lg 8,0 >l s, " Ayl o LA 9d {1} *
" 8a>lg 8,0 >l o, " Allguinell a ] Huses *
B={2;4;6} Ayl 00D (0O LI> 98 " s> dae (e Jgaxl " B

> g oo ol s -

w8835 38 A4 Wizl O] Jows Wil 4 wazdl (] oo il il g @z Liod 1)

" s>95 33c sde Jgazl " B Eazdl O] Jsai w6 of 4 ol 2 slacVl sl sle lla> g 15,5 o, 13] Wiad

AUB 9 ANB owiazdl o -d

(B335 38 AN Bzl O] Jgis W cdgll Guss 08 B oozl g 4 ool lasss 13
88z 18 AU Bl 0 Jeii Wil leo lod gl B oazdl ol 4 wasdl laass 13

3

" 8a>l9 8,0 3l (s, " il
" s>g; dac e Jaaxdl " B 9" 3 e douwsl) alld sac (e Joaxl " 4 ol e
B 18 AN B Saxdl ol Jgsi Wi 6 (sle Lla> g 5,4l Ly, 13]
882 28 AUB woasdl ol Jew Wl 6, 4,3 , 2 slacVl asl e Wio Lla> 9 syl Luwo, 15]
aols> wlis| -e

lolSoVl UgS Q S



SVl oasdl A
ladls iz o Q ol Sl Q GlilSeYl usS (sl losls swiii @,mel s Ol law g Q= Q
SV ozl vy QUG
Lol Gazdl -0
Jazioaodl @azdl o F 0B Il ey V F Sl @z Sl osde Seizm V P 0l loy g Fe O

Ba>lg aulSe] (sle Sgizy Wi 98 Ol Lol (VI Gasl -z
"wﬁbgwngS@o)"%)zJ|@9w|M| GA> {pp}

oid> ol -f
ANB=0@ lna3 g I5] Huozwio jue B g A izl O] J gés

Jlio
" aJlizo Wlio S seail askd e, " au,mall
B={FPP,PFF;PPF)  A={FFF;PPP} &lx>Vl jusi

ANB=0 OV (ozauio e Bg A
Uloxuuio C 9 B aiog BN C ={PFF}

SlolSoYl UgS Q oS slasll wuzll -
AUB=Q s ANB=@ oIS I3 Laadg I3] ulslaioB 5 Aciazdl vl Jods

C = {FPF; PFF;FFP)

B=A gl A=B S

alsol
o deVl ap>g 08, Jzeas 8" 83319 850 3l (o) " Ayl i ¥

Q:{l;2;3;4;5;6} Olu 8oVl UgS
"S595.c"C gy "6Juwclaosac"D g B={35} A={1;2;4;6} SlasVl uus
"60.Dl£b§)._\5i>.m"|: 9 "wo>gydac" Eg

A=B Gog AUB=Q ¢ANB=@ L,

. olwl was> D ={6}
WUloseunio Vo> C 9 4 awg ANC 2
\osoSwio uE B g E dlog ENB=
) v daioiwo was> F
"olS 3 Wl Beaall o e "L slhos WIS 4 g slan Wl)S 200de (e Seizy puS s ¥

" 1hsd clo> 80>l 8,5 sle Jgax)l " B " 189 clay da>lg 8,5 (sde Jaax)l " A
" VI e Guiughos> S sde Jgaxdl " D "elay wl)S 3de Jgaxl " C
C) sac g olslSo)l gro> oy Q@ WSVl wgS
C,C; 98 B Gazll wlulSal sac CIC? 98 A izl wlulSe] sac

C+C3CF 98 D wazdl wlulSa] sac Jusso &a> C

b sliny 81>lg 8,5 9 baid sl0> 8119 8,5 sle Juazs O Sy Y OV Grozeauio 5e B o A
(B =D dg)l juss 9 leo sz ol Sou V)

C=E W)

apiinll adloizVl wlslasll -IT

: alnil -1
6959 4939291 p@):w J.o.z; CL9.>_9| |>)J pevi-y
- iy baie ade Jaxoll o8l Jzaws g 35l (s
"3 J waclae (sl Joaxll "B " s>g; sac wsle Jaasdl " A SlasVl s
"7 Jwclao (sle Jgax)l " C
§ Gamo Ul > ST a) Sl ozl 8 bo . Juas Bg A sas> -1

S {1} waxdl sasx Sl 1 sde Jgazdl dois| @ sd bo -2
SC sle 25 B sde pi A (sle Jgasdl Jlois] @ s bo -3




ac Jloi>| — 2

oy -d

&piio dcgoxo QO ={a,;a,;........ a,} oSi
Jsi5 Lot 1 5 SacYl guocr gsacmo IS 5 [0:1] s cnosis p, 3 Q (30 ¢,y JS Uy 15
Q de p Voss| Lo,e W)
. p({a[}):pi WSS p; sasll 98 {g,} wlawVIl Lasdl Jles>| O] Jgis
Lpiio Wlais! lsliad (o (Qp) 295!

wi> Joi>l—b

P(A4) o d 50, A oo a>gi (sl aslaVl Sl Vlbeis! ggozo 98 A wa> Jlois|

p(Q)=1 p(F)=0 *
osillio (wire 398 dekd sy JU

oo axgll e Jgasdl Joisl g lo
" ay0 5SUl csde asoll yepb " A Gasdl (sle Jgasdl Jlois| 3o Lo

p({FF}) =% Q ={FF;FP;PF; PP}

p(4)= p({PF})+ p((FP})+ p({PP}) = A= (PP:PF:FP)

-l>|~
.b|~
N
BAlw

LH0)
49 391 slacVl Uig , 1sagll 0 b Jlois| wlho O ga 2532l jgpb Jlois| caum Livguiinso 15,0 juis
B3>lg 8,0 3l sy . j9phll Jlouis| juss L) 69 5 9
gzl 0ad 9 sl was S Jleus L.\_u.L>| -1
" s>g; dae (e Jaazdl " A Lozl s | cows| -2
291 © dody0 shas WIS 3 9 (gl (e 291 o uind o Guizgho> xS e Bgio Seixy
Yol (o wi)S Wb s - lgidl (sde 3 9
- lbilBeYl UgS s> -1
ol was IS ol -2
" hsd 82>y slho> 8)S (e Jsaxll" A ozl e Jsazdl Jleisl cowsl -3
" 4 logaod, 900 Hui)S sle Jaaz)l" B ol sle Jeazdl sl ol -4
owid> 2bléi g sl Jlou>| -3
poawid € o> Sl Jeix>| - a
moZanio e puid> B g A S
AuB={al;a2; ...... ;a,3b50,5.. ;bm} B={b1;b2; ....... ;bm} A={al;a2; ...... ;an}

p(4UB) Zp( )Zp({bf})=p(A)+p(B)

p(AUB)=p(4)+ p(B) B g A Luozuiin e > JSJ

slaoll a=l s>l -b

Aud=Q AnA=F L
p(4ud)=p(4)+p(4) = p(Q)=p(4)+p(4)=1=p(4)+p(4)
Aol
p(4)=1-p(4) Q oo Awis S




oid> Sl Jleu>| -C
B-A={xeB/xg¢ A} Q o pud>B g A S

AN(B-A)=g AUB=A4U(B-4) W

p(AuB :p(A)+p(B—A) o9

(ANB)N(B-A) =g B=(AnB)U(B-4) g
NB)+p(B-4) dios
sl

S
S
!
N
I
<
=
|
=
N
D)
=

p(AUB)=p(A)+p(B)-p(AnB) Q o olileYl UgS o By A ywin> JSJ

) OVlosix> VI Sqlws dun,9 -4
E acgoxoll jolic sac 9 9 £ o) Loy cardE 50,)1 80 o> Jleus|

cardA
cardQ)

08 4 wi> JS Jloisl 0l JloasVl dugluio @tV olasVl g wils 1]
Ol UgS Q >

p(4)=

cardA =k Cu> &a>A cardQ=n Q:{al;az; ......... ;an} oS vl
vi 1<isn p({a)) =~ ob eVl aslue ailiVl Glas Yl guas ol Loy
n

Ok wsacs 4 Goo (sl aslawVl GlasVl wVleis! ggoxo Sslus p(4) ol lou
p(A):kxlzkz cardA

n n cardQ

3

85 Ul oSy oS el Lar 9 axhuo ;S35 Ul Sy aslawVl SlasVl OVless! Sl éun,d Ul
- gzl by, M (0
gﬁg.u..a”o.oobsc,v\bw.:|).é..o69:|),o.>59=L'aHo|)S4¢\ch§9Mg_Sgizg
" ehao obS W (sl Jgazdl " 4 SlasVl s
" gl s g oS SW (sde Jgazdl " B
" Uolll Aalizes IS LW (sle Jgazll "
"ehio 6,5 sde JSVI sl Jgazdl
b el OIS 3] Dy Cy By 4 wlas)l U.prsLJuM RUWES

U>] 091 9 @iy a8 15] sl e -2

JUSL g b endl OIS 13| Jlgudl e -3
J=JI
cardQ =C}, =455 ool usS Q S -1
34 33 20 4 3
p(B):E cardB=C; +C; +C, =34 p(A):EZE card4=C, =20

p(C)=1-p(B)=1-22 B Jslaall canlisa €

"shao 8,S Sl puai V obS W (sle Joazll " F S
84
p(F)=4—55 cardF = C, =84




84 D o=l slao o> F

p(AmB)% p(B)=% p(A)=§ > o] elad (o s> B A oSl
Z §=AUB U|u.u -1
p(ZuE) p(AUB) cowsl -2
.
U.ougS.o)J.C._s\l_CJ..az;.QCLJL..\.o bpu\l.:))...”;s\oy,&_;\”luoqw)oq_._ud|q.g.>9||>);n)...w

SlasVl Jlois! cows] . o, &\

"2 98 ailio pd, sac (sle Joamll " 4
" d9350 pB,1 o UsSo sac (sle Jsasdl " B
" ko Csido @alizee o8, (oo LgSe sac (sde Jgasdl " C

b il Jloss VI <111
sdo il Jloi VI -1

D osJU Jgozdl s e o0 duoldi 500 wloldl Sos| pai adoiul -a

gooxoll | auymie | WVl |asy
ozl
260 120 140 Ul
240 180 60 655
500 300 200 £ sool|

Sali 500 (a0 ligeli Wilguine b
! el Jasl cawsl -1
" ol sl " F " Sslasl" G

'l%J).ZJ&U.Ob)S)LQ|'|E )
"Vl o 3,9 )Ll " L

"y & o0 5SS deli Jluslt GNE
€ A,z £ st oo UeSy oSJ Jloixl 9o bod 1,53 dueli OIS 15] =2

J=
180 200 300 260 204
GNE)=— L)=— E)=—— F)=—— G)=— dQ =500 -1
p( a ) 500 p() 500 p() 500 p() 500 () 50 car
% 08 By £ Auads o0 UsSy (o) Jlasslb 1,5 iuals wlS 15] -2

. 5S35 240 G 0 A= £ 98 S5 duali 180 axgy GV

@ 50,5 1S5 @il Lalc Ay £ oo dnali sde Jsazd] Jlois] ga 100

p(E/G) sl p,(E) - 520

2o (E) =222 iS5 lasmo wasdl 0l lale E el Jlais] iy

240
card (GNE)
card(GmE) card(Q) (GmE) _ .
Po (E): card(G) B card(G) B . p(G) Lo Wile
card(Q)
e -b

p(4)=0 > Ao lois| slad o uia> B g A S




P (B):p(B/A):%@U&xDAoMI ol lade B ozl Jlos>|
p

B card(A ) B)

pA( ) ol JlousVl s aslauVi SlasVl &z OIS 15| _ahx>Veo
card(A)

aS oll OVbux>Vl asuns -C

p(AnB)=p(A)p,(B)=p(B)ps(4) 0 gaoissio e lopllai>l Vba>B g A uls 13

2,1, 10a8 oslayg wl,SoWge 2,1,1,1,1, ad 0 slogw ol)S 5 (sde S Sz
S M| U9 9 Rl s

" 2 lopaod, 9020 Guivgldew xS (sle Joaxll "1 owiazdl Jlois! woms
" 2 logaod; eg0zxo Ul lode (uinglsgw ui)S (sle Jga=ll " ]
J=ll
cardQ = A; OlulSo)l UgS Q SJ
1 8,0l Jozi slsoaw &S 4 (o wameans Ol (e 2 loponco uinslsw ouinxSIl 0sSs (SJ *

A2
I)=—"2 cardl = 4;
P)="7
"ZLQ.Q_CSA_zo uu)SQ\LC-JQ.az” "B " u#l;gbg_w uu)S._;\LC-JQ.az” " A ).u.w*

Zh

P(AnB) p() 42 42

J)=pg(4)= = =28 = dB =AZ cardd =A?
P() PB( ) p(B) p(B) ﬁ A62 car ¢ car 5
A3
d (A NB 2 -
»( ):“”’a(zrd; ):j‘; 0l VsVl Guss ) asliuVl el of oy agl as,,b
6
a S| eVloim Yl -2
dcoozo fsus -a
=

P oUWl wlb,idl g8 ISl Q slaed) L= 4 ;... Ay A lasVI o] o
V(i;j) i#j 1<i<n 1<j<n A N4 =&

A UA,........ U4 =Q
a Sl oVlboax>Vl s -b
auol>
Q o o> B . Q slasl) Wz 4, ;........... A5 A S
p(B):p(Al)pAl(B)+p(A2)pA2(B)+ ........... +p(An)pAn(B)
ula,Jl
B=BNQ=BnN(4,Ud,... UAd,)=(BNnA4;)U(BN4y)....... U(B N4,)
(A, "B ). (A, NB);(4; NB) 0l (siso sido @ozanio € A, jurnnn.. Ay A; ol oy
p(B):p(B ﬁA1)+p(B mAz) ............................. +p(B ﬂAn)
p(B):p(Al)pAl(B)+p(A2)pA2(B)+ ........... +p(An)pAn(B)

wle 9\5[.‘2.” Jg.\.;.a” 9 s:|>_9_w 3,S9 slay Q|)S 4 e dgg\” é_g.u.o.” S . \_QJ)LND W POV RNEVEV.V]
slsgw 855 9 slay wbS 3 (e Ul Oosiall 9 puingldeww LS 9 wainslan wuisS
. 03>19 8,5 o s o5 OMIl Bsluall G o Beais Lilgne Lz




S

. sliaw 8,5 sle Jgasdl Jlous! ool

L3

"claw 8,S =" B
Q Jlye usSi C, 9 C, 9C, dwng Q 98 pdslil g . (o (saio @oznino jue C; 9 C, 9C, Ly

p(B)=-1

—x—+

35323464

p(C)=p(C.)=p(C) =5

S

a

—

=
|

A
9

(B)

P, (B)

) ®
®
'z o

1<i<3 "7 Bgawall )Lzl " € wlasVl s

Ol oVl s sbuall Ol Loy

o C, Fedio oo sl 8,5 (sde Jgamdl Jlois!

|
(IS RVRIN

C, Y93o o slau 8)S (sle Jgaxll Jlois|

Alw P

SO
od C; Bg91o o slau 8)S (sde Jgazll Jlois|

&)l VlasisVl dpols w0 Q J WS L= G, 9 C, 9C, Ol Loy
p(B)=p(Ci)pc,(B)+p(Ca)pc,(Ca)+p(Cs)pc, (B)

4 1 1

_x_

I | =

1341

& xidl 00D (89 &,z Ul Reo> panili Sy alaxMo

ri |
2

B N B
1 4
pc,(B)=7 pe,(B)=75 Mo
1 1.1 1.1 19

N ______ -7 |du>_

PIN)=3%4+3%57 3576 © 0 e
G C g BgAu\”quCL]a_waClub).gSauLaoJmoam EY-y|
dzJLo)*i:dsg.L.aoﬂ ewlaoll ;o 5 /o g 2Vl o 20°/s couai 4 &Vl <
asdlo e dcgianll pwlanll o 4 /o g 2Vl 30°/s ouai B &Vl <
asdlo e dcgianll pwlanll ;o 1 /o g 2Vl (o 50°/s ouai C &Vl <



. WbpS Lluae Lilgue )iz

;Jl A'i)l 9 &l n-]_
A 4 ggian 9 gdlo e glanll LS, (sSJ -a
B . gsian 9 glo sue gluanll Sy sSJ -b
C 4 egran 9 llo e gluanll UsS) sSJ —C

2o 5 2leanl usSy o) JloimVl aiwl -2
6%y o JousVl 88 5o o 4 o legiao zluan)l 0sSs oS) JlaisYl g 20°/o= %oi LeV)

: (A4 2 legiao il lale 2llo ,ue zluanll
. 2dlo e ail lode 4 o legian zluandl UsSy wSJ Jlosis! ol -3

J=
" odlo e 1 "ALgsiao" A -a-1
p(AnD)=p(A)p,(1)=2x> L
100" 100 10
30 412 ,, ,,
P(BD)=p(B)pr(B)=155755 = To00 Presicet B
0 15

PICT)=p(C)PH(C) =15 T00 " To00 CrEsiaeTC
p(I)=p(4)ps(1)+p(B)ps(1)+p(C)pc(l)=-. -

4= p(A m[) 5
p[( ) p(l)
8\ V| -1V
als ool wlaxV -1
oSl o S LU e L iighrias GuiS 9 shes> WS4 (e S Sgiw blis

"eho aull 8,51 " R, " o> csJoVl 6,501 " R epiazdl s
ol Gl (8 Logiss 05 pp (R,) P(R,) womsl
JUsb cmend! -1

J\L>199.p_ el -2
. Mo RyoR, 0l s p(RyNRy)=p(R))xp(R,) ol pr(Ry) = p(R,)

-1
wsliiiwn e RyoR Ol Jsws pp (Ry) # p(Ry) -2
o

p(AnB)=p(A)x p(B) 05 15| aid ¢ I5] WMo Bo A ouinzdl 0] Jois

" oVl duo )l (s 33l (sle Jgazdl " A loasVl s . uidlie ouire 155 (s e
" o9 ousac e Jgasdl "C " 7 lopegazo cusac wsle Jgax)l " B
QUMC9AJE ¢ UMswo BgAJ@
asloiell ol lusVl aMaiwl -2
Wiod aulgie ol lusl sac ol axly Hlasl (o WS aulgwnell Ul Lasy Ol ple
"ol dehd (o, Hlasl N o UeSH dulouine @y " adliao 80 N deail dshd (so," -l
"5l sy Ll N o S Aledie Ay " aliao 850 N 5l s, -0
"8,S L' ,Lasl N o LS Ailgine anyxi M Ml LIl 8,5 M w0 OSSN L " -
e )bl N ge VeSS Adlguie @y M M| gg &L 8,5 M G e 85N Lxw T -G
"6)5
@ = o - oVl )lS Wis (sJlgall izl (e slisl sl i85V onlall e (8 il >\
& — Wio sdlgall [l (sde ,lasl @il 585 o, pas 9 il g

asiao dulgniie ol lasl oo WSzl Ol Jois wsdlgall LVl (sde 585 V bo Llasl zul olS 13] |




(nSaall ohlasVl) anl_sal o
" bl oipe Fasoll seeb " A Gasdl Jlois! comst . adlizo @l GW sg agkd oy 1Jlio

1 1
’dzi//ﬂ\z

1 1 P A Aza)

1 r 41 1 g

_2,//\‘\2 2 x‘:n'\
PN T U TS TR T A R
;/’ 2 5 2 2 2 z/-’\\z

1. h!

P F p F P F P F AL A

2 22 2 2 2 2 22 2 2
2 Jlo
who OW 3 (e aowwsl) LB 08, (sde Jaaz=ll Jois| cow=d . ad lio Ol guos 15 oy
b

.l s "syidl sy "LVl LS5 oo @yl 008 WS
"3 e domusl LB 08, (sde Jgazll " A Gasdl s LasVl s b

A=1{3:6)  p(4)=2

A ©azdl e bol g 4 ozl sle Jaxs Lol 3l sy bodie
| | | | | D osdy oS @,=aldl oad Jios Ul Sou 135D g

! : : 4 : A ol A 5 szl bl Jeis cus
" Sl W 3isde domusll L 68, (sle Jgazdl " B s
L &Sl 5 o oo Oho WM A4 wasdl s Jise Sl gl o B (sl wswoiss sl zolbal|
L Cod B sl swiis sl golidl sac aio g

p(z)% oV %x%x%x%x%gﬁ B )l o @i JS Jlais! Of Loy

O RGO RC

- olgiie ,Lisl w8 p dlos! ba> 4 oS
93 k<n lallspk Aol gy Jlousl 0b 8,0 N LasVl s el Il

clpt(1-p)™




- Voleo aixes cswlyll 18 § 58 gl ply comay ) ooVl 0

§ Ll ©lyo 6 Bapdl sy oS JoisVl 58 Lo
o> WS 3 g slsgw 8,5 12 g slaw LS 5 (sde JunS Sy (0
AL 5 2l oS 8 s
 daall clay oS 6 e Jaazdl i cows|

Moustaouli Mohamed

10



